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第３ 回定例会への出席、本年度Ｐ Ｔ Ａ 活動への協力を 

ありがとうございました！  

先週の２月２日（木）はご多忙のところ、第３回定例会へのご出席、ありがとうございました。 

今後とも、子どもたちのために、ご協力をよろしくお願いいたします。 

＝第３回定例会議事＝ 

（１）今年度の反省について   （４）来年度の事業について 

（２）年度末の行事について   （５）その他 

（３）来年度の役員について            ・修学旅行、丹波小中運動会 

(１)今年度の反省について 

今年度も様々な行事にご参加ご協力いただきまして、ありがとうございました。 

６月の休日学級の折には、丹波川清掃と体育館屋上の清掃を実施していただきました。また、夏季休

業中には、プールの監視にもご協力をいただきました。ありがとうございました。 

(２)年度末行事について 

卒業証書授与式について 

○日時、内容は定例会資料のとおりです。 

○卒業生・保護者には、記念撮影や教室での最後の学活に参加していただく予定です。 

(３)来年度の役員について 

 規約にしたがい、新役員候補者が決まりました。 

・来年度会長   守岡 辰之さん 

    副会長  嶋﨑現会長、守岡新会長を中心にご検討いただくことになりました。候補者が決

定しましたら、ご連絡をさせていただきます。 

・各学級役員（学級委員長）１名ずつ 

・学級委員長は２月６日の学年懇談会で決定します。 

(４)来年度の事業について 

２月２日現在の年間行事計画を定例会資料に掲載いたしました。今後県関係の予定が入ることにより、

若干の変更があると思われます。何かお気付きの点等がありましたら、ご連絡をお願いします。 

(５)その他 

・修学旅行：５月 17日～19日 神奈川・東京・千葉方面 

・丹波小中運動会：９月９日(雨天 10日) 

 本年度も競技への参加や後片付け等にご協力をいただきました。ありがとうございました。 

反省の中で出されました保護者席のシートについては、学校でシートを準備しておきますので、保

護者の皆さんで敷いていただくようお願いします。 

・１月 26日に撮影されたＵＴＹ「ウッテイタウン６丁目」のＤＶＤを回覧いたします。 

 

今年度最後の定例会も会員の皆様のご協力により、スムーズに進行することができました。ＰＴＡ役

員をはじめ、すべての会員の皆様に感謝申し上げます。ありがとうございました。 

特に、平成２８年度ＰＴＡ役員 嶋﨑まさ江会長 守岡辰之副会長 守屋美鈴副会長には、丹波小学

校ＰＴＡ活動の発展にご尽力いただきまして、心から感謝申し上げます。 



 


